Тестова перевірка знань «Натрій,  Калій та їх сполуки» 

Варіант І

1.(0,5 бал.) Кількість електронів на зовнішньому енергетичному рівні лужних металів:

          А. 1;        Б. 2;          В. 3.

2.(0,5 бал.)Вкажіть фізичні властивості натрію:

     А. Сріблясто-білий;
      В. Легкий;

     Б. Тугоплавкий;
      Г. Твердий.

3. (2бал.) Встановіть відповідність між формулою та назвою речовин:

      1. NaOH

А. Натрій оксид

      2. Na2O

Б. Натрій гідроксид

      3. NaCl

В. Сильвін

      4.  KCl

Г. Кухонна сіль

4. (5 бал.)Узгодьте реагенти та продукти реакції:

Реагенти
   продукти реакції

А. Na + H2O →
      1.  NaOH + H2
Б. Na + O2 →
     
     2. NaOH

B. Na2O + H2O →
     3. Na2O2

Г. NaOH + H2SO4
     4. Na2SO3 + H2O

Д. NaOH + SO2
       5. Na2SO4 + H2O
5(4бал ) Визначте кількість речовини калій фосфату, що утвориться при взаємодії калій оксиду із 176,25г фосфор(V)оксиду,що містить 20% домішок.

 . 

Варіант ІІ

1.(0,5 бал.)  В якій групі ПСХЕ розташовані лужні  метали:

          А. І;        Б. ІІ;          В. ІІІ.

2.(0,5 бал.)Вкажіть фізичні властивості калію:

     А.  Жовтий;
        В.  Важкий;

     Б.  Легкоплавкий;    Г. М’який. 

3. (2бал.) Встановіть відповідність між формулою та назвою речовин:

  1. Na2SO4 ∙10H2O  А.  Калій гідроксид

  2. К2СO3

    Б.  Калій оксид

  3.  КОН
                В.  Глауберова сіль

  4.  K2О

    Г.  Поташ

4. (5 бал.)Узгодьте реагенти та продукти реакції:

Реагенти
   продукти реакції

А. КОН + Н3РО4 →       1 K3PO4
Б. К2О +Р2О5 →
     2. KСl +H2
B. К + H2O → 
     3.  K3PO4 +H2O

Г. К + HCl → 
     4.  KCl 

Д.  К + Cl2→ 
       
     5  KOH + H2
5(4бал.)  Який об’єм газу виділиться при взаємодії 7г натрію, що містить 10% домішок, з водою?
Відповіді: 

І варіант 

1.  А
2.  А, В 

3. 1- Б, 2 – А ,  3 – Г, 4 – В.

4. А – 1, Б – 3, В – 2, Г – 5, Д – 4.

5. υ(К3РО4) =  2 моль

ІІ варіант 

1.  А
2.  Б, Г

3. 1- В, 2 – Г ,  3 – А, 4 – Б.

4. А – 3, Б – 1, В – 5, Г – 2, Д – 4.

5. V(H2) =  3 л 

